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“ATA DA SESSÃO PÚBLICA”  

PREGÃO PRESENCIAL 21/2022 
 
 

 

 

 
Às 13h30min do dia 20 de Abril de 2022, na Sala de Licitações da Prefeitura Municipal de Euclides da Cunha 
Paulista, reuniram-se a Pregoeira: GIULIANE BARBOSA SILVA e a respectiva equipe de apoio, designados 
pelo ato de nomeação (Portaria 68/2021) para realização da sessão pública de licitação, modalidade pregão nº: 
21/2022 - que tem por objeto o Registro de Preços para Futura e Eventual Aquisição de Cimento com 

julgamento pelo menor preço por Item. 
 
Aberta a sessão, procedeu-se o exame dos documentos oferecidos pelos interessados presentes, visando à 
comprovação da existência de poderes para formulação de propostas e prática dos demais atos de atribuição 
do Licitante, na seguinte conformidade: 

 
EMPRESAS:  
 

PATRICIA DA SILVA OLIVIO – ME, CNPJ: 19.707.134/0001-75 neste ato representada por seu Procurador Sr. 
JOÃO HENRIQUE HERREIRA LIMA, registrado no CPF: 217.386.948-52 e RG: 26.573.408-SP. 

 
A Pregoeira comunicou o encerramento do credenciamento. 
 
Em seguida recebeu a(s) Declaração(ões) do(s) Licitante(s) de que atende(m) plenamente os requisitos de 
Habilitação estabelecidos no Edital e os dois Envelopes contendo a Proposta e os Documentos de Habilitação, 
respectivamente. 

 
Passou-se então a fase de abertura e análise das propostas de preço dos Licitantes participantes    do     
certame,    sendo     numeradas     e     rubricadas     pela     Pregoeira, que efetuou a leitura, em voz alta, dos 
preços apresentados, conforme segue: 
 
 

Item 01 - Cimento. 
 

Licitante. Valor das Propostas. Condição. 

PATRICIA DA SILVA OLIVIO – ME 38,00 SELECIONADA 

 
 

NEGOCIAÇÃO 
 

Negociada a redução do preço da menor oferta, a Pregoeira considerou que o preço obtido, abaixo 
especificado, é ACEITÁVEL por ser compatível com os preços praticados pelo mercado, conforme apurado no 
processo de licitação. 

 
Item 01  

 

Licitante Valor das Proposta Classificação 

PATRICIA DA SILVA OLIVIO – ME 37,90 1ª COLOCADA 
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HABILITAÇÃO 

 

 
Aberto o 2º Envelope Os documentos de habilitação examinados e a proposta do credenciado foram 
rubricados pela Pregoeira e pelos membros da Equipe de Apoio e colocados à disposição do Licitante para 
exame e rubrica, verificou-se que a empresa PATRICIA DA SILVA OLIVIO – ME deu atendimento as condições do 
Edital. 

 

 

RESULTADO 

À vista da habilitação, foi declarada vencedora a empresa PATRICIA DA SILVA OLIVIO – ME. Foi solicitada ao 
Licitante vencedor que seja apresentada Proposta Atualizada com os valores negociados. 

 

 

ENCERRAMENTO 

 
Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão, cuja ata vai assinada pela Pregoeira, pelos membros da 
Equipe de Apoio e representantes dos licitantes relacionados. 

 

 

 

 

 

GIULIANE BARBOSA SILVA – PREGOEIRA. 

 

 

VALERIA DE SOUZA – EQUIPE DE APOIO. 

 

 

JOÃO MANOEL DE O. C. SILVA – EQUIPE DE APOIO. 

 

 

AVELINO PEREIRA LIMA NETTO – EQUIPE DE APOIO. 

 

 

 

LICITANTE: 

 

 

PATRICIA DA SILVA OLIVIO – ME - JOÃO HENRIQUE HERREIRA LIMA. 


